



有房子烧得只剩框架

江边趸船突发大火

15日上午11时20分,趸船出现大面积明火,浓烟滚滚。
记者/刘平 摄



15日中午12时20分左右,大火已被扑灭。
记者/刘平 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘平) 5月15日上午,石峰大桥下游方向数百米远处、靠天元区滨江北路湘江边,一艘趸船起火,现场浓烟滚滚。在江边种菜的罗女士回忆,上午11时10分左右发现趸船冒烟,她朝着趸船方向大声呼喊,提醒趸船上的人员。最后有2名男子听到呼喊声后,从另一艘趸船上出来,但冒烟的趸船已出现大面积明火。中午12时20分左右,停在江边滨江北路上的消防车达到8辆,大火已经被扑灭。趸船上房子烧得只剩框架,现场未发现人员受伤的情况。发生火灾的趸船边,停靠了不少摩托艇。趸船上不锈钢铁门两旁分别悬挂有“株洲市摩托艇运动协会”“天元区水上应急救援训练基地”牌匾。有目击者称,起火的趸船在事发前被当做仓库使用,里面可能存放有燃料等易燃物,以致火情发生后,火势会在短时间内迅速蔓延。目前,起火原因正在调查中。

男子昏倒路边 夜巡人员送医救治

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘毅 通讯员/龙钰鑫) “快看,对面马路上是不是躺了一个人?赶紧掉头去看一下!”5月13日晚上9时半,醴陵市东富镇值班人员夜巡途中,在B26县道一侧发现一名男子躺在阴影处,值班干部余亮等立即下车查看,并联系救护车紧急送医救治,最终该男子转危为安。“师傅,师傅,醒一醒。”余亮上前不断呼喊男子:“能听见我说话吗?”但该男子已经昏迷,始终没有回应。在现场,一辆电动摩托车侧翻在两米处,男子侧卧在地。由于夜间视线不佳,该路段属于县道,车流量较大,如若过往车辆稍有不慎,后果不堪设想。余亮等根据现场情况,推测该男子因交通事故受伤。听到马路上的动静,周边群众纷纷走出家门,聚拢在周边维护事故现场,帮助确认男子身份信息,避免发生二次事故。很快,120急救人员和民警抵达现场。由于男子摔倒昏迷,不能行动,大家合力将其抬上担架送上救护车,一路疾驰赶往医院。经急救人员现场确认,该男子无生命危险,身着“平安醴陵”巡逻背心的值班人员才从现场撤离,继续开展夜间巡逻,守护一方安宁。

全省开展烟花爆竹产品质量整治行动

新产品、新材料须经过型式试验才能生产

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/马文章) “所有的工房设计、施工,都是按照国家最新标准进行的。目前工程进展顺利,待安全复审完成后便可投入生产。”5月14日,醴陵李畋镇凤形村,金利来烟花有限公司一派繁忙,工人们在加紧进行工房改造项目施工,以满足最新的安全监管要求。日前,省应急管理厅、省市场监督管理局联合发布通知,在全省开展烟花爆竹产品质量整治行动,强化烟花爆竹源头治理和质量安全监管,坚决抵制违规超标产品流入市场。专项行动明确,各地要组织行业专家或专业机构深入烟花爆竹生产经营企业,开展常态化监督检查和执法检查,对问题突出的企业要加大抽查检查频次。聚焦药

量、尺寸、重量超标及燃放无固定轨迹等危险性大的产品,特别是药量超标的加特林、加装隔板垫板的“假大空”组合烟花等超标产品和礼花弹(违规向批发企业、零售店或个人销售)、鱼雷等违禁产品要重点整治。对新产品、新材料要进行严格的型式试验,未经型式试验一律不予生产许可。对检查发现的超标违禁产品,要按照职责分工由相关部门依法予以查处,并采取必要安全措施妥善处置。“除了加强产品源头管控,我们也将加大帮扶力度,通过集中培训、专项帮扶和重点(驻厂)帮扶等多种方式,护航企业发展。”市应急管理局相关负责人表示,将针对监督检查中发现的不合格企业,出具详细的“质量改进建议书”,实施“一书一书”制度,切实提升产品质量。

株洲市石峰区:开展“两讲两助”活动 提升绿化管养精细化水平

为更好服务园林绿化行业,进一步提升我市园林绿化技术水平,巩固国家园林城市创建成果,建设绿色宜居幸福株洲。5月15日上午,株洲市园林专家“两讲两助”县(市)区启动仪式暨石峰区专场活动顺利举行。石峰区各园林绿化养护公司项目经理、一线员工、技术操作人员和石峰区城管局绿化工作人员共计40余人参加此次活动。据悉,此次培训以“讲园林政策法规、讲园林技术规范、助力园林技术水平提升、助力园林企业发展”为主题,采用“专家授课+现场教学+经验分享”方式,邀请了数位园林专家对“园林电动工具的使用与维护”“外来物种的识别与防治”“白蚁防治及除草技术”“园林养护现场管理经验分享”等内容进行了专题授课,并结合“外来物种的防治”“园林病虫害防治及现场管理”等重点在石峰区清水塘公园进行现场实操教学。本次活动中,不论是在理论知识培训的课堂中,还是在实操教学的现场,参训人员都认真听课、适时记录,为做好园林绿化管养打下坚实的理论基础,真正打通了园林技术下一线的“最后一公里”。此次培训内容丰富、专业性强,让大家对乔木修剪、加拿大一枝黄花、白蚁和红火蚁防治等内容有了



▲株洲市园林专家在石峰区清水塘公园现场教学。
通讯员/郭贝 摄

更深层次的了解和认识。大家纷纷表示,本次培训既有理论、又有实操,收获非常大,在今后的工作中也将充分发扬此次活动精神,认真总结学习,积极工作实践,真正把学到的知识转化为加强和改进园林绿化工作的具体举措和实际成效,进一步提高园林绿化养护的精细化水平,为市民营造一个舒心、美观的生活环境。(通讯员/王励 郭贝)

美达影城(5月16日)

末路狂花钱
10:05 12:10 14:15 16:20
18:25 20:30 22:35
九龙城寨之围城
09:55 12:15 13:20 14:35
16:55 19:15 21:35
猩球崛起·新世界
11:20 12:20 14:00 15:00
15:40 16:40 17:40
18:20 19:20 20:20 21:00 22:00
维和防暴队
10:35 12:30 14:25 16:20
18:15 20:10 22:05
间谍过家家 代号:白
11:10 13:15 15:20 17:25
19:30 21:35
哈尔的移动城堡
10:05
穿过月亮的旅行
11:20

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878



开奖

(开奖日期:2024年5月15日)

七乐彩 2024055期
01 12 14 23 26 27 28 02
3D 2024126期
3 2 3

大乐透 2024055期
07 17 22 30 34 05 07
排列3 2024126期
3 7 9
排列5 2024126期
3 7 9 5 2

全省“最美普查员”唐贱亮:用脚步丈量,用数据说话

株洲晚报融媒体中心记者/刘芳



唐贱亮开展入户登记工作。 记者/刘芳 摄

开设小班制、情景式培训

我国已在2004年、2008年、2013年、2018年开展了四次全国经济普查。56岁的唐贱亮在统计岗位工作了近20年。虽然这是一份老工作,但他认为,“经济普查是关系到经济发展、国家决策的大事情,这项工作看似简单却又纷繁复杂。”鹿原镇是炎陵县第二大镇,企业、个体户相对较多。根据相关安排,该镇共有22名普查员。让唐贱亮担忧的是,“绝大多数普查员都是新人,有些甚至从未接触过普查统计工作,这对于普查工作来说大大增加了难度。”“清查怎么入手,怎么问问题,怎么统计数据等等,特别是如何打交道很关键。”有多次普查经验的唐贱亮,对普查工作开展的难点一清二楚。作为经济普查指导员,唐贱亮每次参加完县里的动员会后,自己先认真学习普查方案,反复研究透彻文件精神并划记出重点,再结合本地实际,深度思考如何开展工作更有效率。“将帅无能,累死三军,只有我‘能’,才能让普查员少走弯路。”他告诉记者。让唐贱亮印象最深的,也是最尴尬的一次经历,是他参加完县

“做实做细”勤宣传

“经济普查,利国利民,精确数据,靠我靠您”“摸清家底才能当好家理”……在鹿原镇圩场,唐贱亮一边大声说,一边发放经济普查的宣传单和致村民的一封信。圩场是农村的广场,人流量大。唐贱亮便利用镇里每月固定赶集日,在圩场开展集中宣传动员活动。“我知道我知道,经济普查是小事,我们每个人都得配合如实告知,国家才能算好总账呢。”拿到传单村民说道:“我在银行的电子屏上看到过,村里横幅上也写着!”

微笑服务获理解

“你好,你是乐乐超市的老板吗?我们是第五次全国经济普查的普查员,我们想来了解企业……”在清查摸底期间,唐贱亮将全镇共划成22个普查小区,采用地毯式清查镇域范围内的个体户和单位,确保了不重不漏,清查个体户1182个,单位361家,为普查登记做好充分的准备。为了提高普查数据的准确性,唐贱亮充分利用在乡镇工作20多年的经历以及对地形、普查对象的了解,亲切地与他们拉家常道里短,不仅与许多普查对象建立了深厚的友谊,还帮助普查对象申报项目及提供各项服务,得到他们的理解和支持。

市场主体多了,新兴行业也多了

唐贱亮参与了第三、四、五次全国经济普查工作,拥有二十多年乡镇工作经验。面对经济普查这个“老面孔”,他却有很多“新”感受。回想起自己的经济普查经历,一些“挫败感”仍然历历在目,“以前开展经济普查工作,上门登记时,一些单位觉得这项工作对他们的发展意义不大,都会嫌麻烦,再加上那时信息化没有现在这么发达,都是用纸笔登记信息,开展工作的时候困难不少。”如今,各级普查统计单位通过媒体发放致普查对象的一封信等方式提前告知,企业了解到经济普查的重要性,相比以往更愿意

里培训后,精心准备了培训内容共22个普查员培训,从意义、目的、时间、对象、流程、指标解释等等讲了足足三个小时。没想到,培训结束后有几个普查员问:“唐主任,你讲得天花乱坠,我是听得一头雾水,你还是实际一点,直接怎么操作就可以了,你怎么做我们就怎么做。”这该怎么办呢?唐贱亮经过认真反思,及时改变了培训方式。“为了防止培训人数太多,有人滥竽充数,我采用7人一小班,内容也是实操讨论为主,通过手把手的实操教学。”唐贱亮介绍,比如,在登记营业收入时,哪些算营业收入?如何询问单位负责人营业收入,才能让对方“坦诚相见”?在培训班上,我们采用情景再现,通过实际操作来发现普查登记工作中会遇到的各种问题和困难,形成一套可行性强、操作性强的入户登记方式方法。这样一来,让普查员参与其中,既有趣,又掌握了普查登记方法,普查员们纷纷竖大拇指点赞。多年来,唐贱亮的普查工作经验和方法被全县推广,特别是设计的普查汇总表被县统计局引用,作为样板在培训会上讲解推广,能非常直观看到单位总数和各专业分类,更方便汇总和审核数据。

唐贱亮欣慰一笑,“看来经济普查的宣传没白做。”在经济普查开展前期,唐贱亮就带领着鹿原镇普查宣传小队忙上忙下,在镇政府、村(居)委会、圩场等场所张贴了海报150份,悬挂了横幅4条,在银行、学校、医院等单位的电子屏滚动播放宣传标语,还通过“村村响”连续定时播放经济普查宣传内容,使经济普查真正做到家喻户晓、深入人心,赢得了广大被普查对象的理解与支持,为之后工作提高企业及个体户自觉性和配合度打下了基础。

有一次,唐贱亮和普查人员对华昌制衣厂进行清查,亮明身份、说明来意后,该制衣厂老板张先生还是不解,并不耐烦地说,“问些啥,做咋该?跟我冇咋该关系?”唐贱亮没有生气,反而用老朋友开玩笑的方式将经济普查的重要性进行解释,“我哩也是老朋友啦,你不支持我?你哩提供的信息为国家决策提供了依据,国家良好恰当的政策,你难道不受益?”最终得到了张先生的理解。通过讲亲情、宣政策、消顾虑、争配合,唐贱亮得到普查对象的理解配合,较好地完成了数据采集。

配合普查工作了。同时,经济普查技术手段日新月异,信息化技术普及后,不仅提高了工作效率,还提升了数据采集的精准度。经历几次经济普查,唐贱亮逐渐成为“传道授业”的指导员,在这个过程中,他也在变化中感受到了乡镇的发展,“近几年,随着市场主体得到培育,市场主体越来越多,许多以前的个体户也成长为小企业,也涌现出一些新产业、新业态、新模式。”经济普查工作是一项需要走街串巷的工作。唐贱亮的足迹遍布鹿原镇的村道组道,他用脚步丈量,用数据说话,较好地完成了经济普查工作。